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gy teológiai folyóiratnál rendkí
vül fontos, hogy lehetőség sze
rint lefedje a teológiai kutatások 
valamennyi területét. ez al ka

lommal sikerült megfelelni ennek a 
szempontnak, így most közreadhatunk 
biblikus, rendszeres és gyakorlati teoló
giai tárgyú tanulmányokat egyaránt. 

a studia azonban nem egyszerűen 
egy teológiai szaklap, hanem a dRHe 
folyóirata: ebből következik, hogy a 
szerkesztő csak akkor lehet valame
lyest elégedett, ha munkája eredménye
ként az olvasó előtt legalább részben 
feltárul az egyetemünkön folyó teológi
ai gondolkozás. ez alkalommal a közölt 
tanulmányok mind kötődnek hozzánk: 
a szerzők között van a dRHe honoris 
causa doktori címével kitüntetett tudós, 
aktív egyetemi oktató; doktorandusz; és 
olyan előadó, aki az egyetem vendége
ként számolt be kutatási eredményeiről. 
Így ez a szám tényleg tükröz valameny
nyit a mai debreceni teológiai életről. 

Biblikusaink közül kustár Zoltán 
egyetemi tanár bocsátott rendelkezé
sünkre egy tanulmányt, mely egy ha
tárterületre vezeti az olvasót: voltaképp 
egyszerre vallástörténeti és bibliai teo
lógiai jellegű az általa felvetett problé
ma, és annak megoldása is. ehhez kap
csolódik egy doktorandusztanulmány, 
Czeglédi Péter Pál a kármelhegyre 
kalauzol bennünket. Rendszeres teoló

giai tanulmányokat michael Welker 
díszdoktorunknak köszönhetjük, aki 
a krisztológia két speciális területének 
megértésében segít – nem elfeledkez
ve a Heidelbergi káté jubileumáról 
sem. végül egy gyakorlati teológiai ta
nulmányt, Thomas Schlag írását adjuk 
közre. ez egy, a dRHen megrendezett 
gyakorlati teológiai konferencián hang
zott el – és meg kell jegyezni, hogy en
nek a szakmai együttgondolkodásnak 
több további darabja is publikálásra vár 
a szerkesztő fiókjában. lapunk terjedel
me azonban korlátozott, így a további 
cikkeket kénytelenek vagyunk a követ
kező számban, számokban közzétenni. 

Immár állandó rovatunkká vált a szer
kesztő könyvespolca, de ennél sokkal 
fontosabb, hogy a könyvismertetések 
között még soha nem tudtunk annyi 
hozzánk kötődő kötetről beszámolni, 
mint most. Ismertetünk két ünnepi, kö
szöntő tanulmánygyűjteményt: az idén 
60. születésnapját ünneplő Peres Imre 
professzort egy főleg eszkatológiai té
májú kötettel, a szintén 60 esztendős 
marjovszky Tibort pedig egy, a Tízpa
rancsolatot feldolgozó gyűjteménnyel 
tisztelte meg a dRHe közössége. ezek
nek a könyveknek az a különlegessége, 
hogy mindkettő az oktatásban is hasz
nálható segédanyagként született meg. 
kívánjuk mindkét ünnepelt számára, 
hogy továbbra is tapasztalják meg min
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dennapjaikban és munkájukban Isten 
megtartó, gazdagon megajándékozó 
kegyelmét. de nem csak ünnepi alkal
makhoz kapcsolódóan alkotnak, írnak 
a Drhe munkatársai. fekete károly 
és Bodó sára kollégánk, valamint gaál 
Botond (végh lászlóval közösen) is 
megjelentetett egyegy kötetet; vala
mint Ferencz árpád munkáját dicséri 
egy most ismertetésre kerülő Barth
kiadvány fordítása, és nem feledkezhe
tünk meg egy díszdoktorunk könyvéről 
sem: michael Welker úrvacsoráról szóló 

könyve magyarul a dRHe gondozá
sában jelent meg. Hét kötet, melyek 
munkatársainkhoz kötődnek. Reméljük, 
a jövőben is számíthatunk arra, hogy 
oktatóink ilyen mértékben fogják gaz
dagítani és alakítani a magyar nyelvű 
teológiai tudományművelést. ezeken 
kívül további rövid recenziókat is köz
readunk. 

mindezeket áldáskívánással nyújtja át 
az olvasónak a szerkesztő.
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